

**ИЗБОРНОМ ВЕЋУ ПОЉОПРИВРЕДНОГ ФАКУЛТЕТА
УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ**

Предмет: Извештај Комисије о оцени кандидата за избор сарадника у звање и на радно место асистента за ужу научну област Општа економска теорија

На основу члана 29. и 46. Статута Пољопривредног факултета Универзитета у Београду, Изборно веће је 27.04.2023. године донело одлуку број 300/7-3/4 којом се именује Комисија и одређује председавајући комисије за припрему Реферата за избор сарадника у звање и на радно место АСИСТЕНТА за ужу научну област ОПШТА ЕКОНОМСКА ТЕОРИЈА у саставу:

- Др Весна Јаблановић, редовни професор Пољопривредног факултета Универзитета у Београду, ужа научна област: Општа економска теорија (председавајући комисије),
- Др Симо Стевановић, редовни професор Пољопривредног факултета Универзитета у Београду, ужа научна област: Општа економска теорија,
- Др Ђорђе Митровић, редовни професор Економског факултета Универзитета у Београду, ужа научна област: Економска теорија и анализа.

Конкурс је објављен у огласним новинама Националне службе за запошљавање „Послови“ број: 1040 од 17.05.2023. године на основу одлуке Декана о расписивању конкурса број 138/1 од 27.04.2023. године.

На расписани конкурс се пријавио само један кандидат, Ђорђе (Александар) Котарац, мастер економиста.

На основу прегледа и анализе достављене документације, Комисија подноси следећи:

ИЗВЕШТАЈ

Кандидат Ђорђе (Александар) Котарац, мастер економиста, доставио је комплетну документацију у складу са условима конкурса: биографију, оверену копију дипломе о завршеним основним академским студијама, оверену копију дипломе о завршеним мастер

академским студијама, уверење о уписаним докторским студијама, извод из матичне књиге рођених, уверење о држављанству, потврду надлежног органа да лице није осуђивано, као и уверење да се против лица не води кривични поступак.

1. БИОГРАФСКИ ПОДАЦИ КАНДИДАТА

Кандидат Ђорђе (Александар) Котарац је рођен 26.04.1997. године у Чачку. Основну школу је завршио у Лучанима („Милан Благојевић“), а гимназију („Свети Сава“) у Пожеги, као носилац дипломе „Вук Стефановић Караџић“.

Економски факултет Универзитета у Београду је уписао школске 2016/17. године. Дана 26.01.2021. године завршио је основне академске студије првог степена на студијском програму Економија, пословно управљање и статистика са просечном оценом 8,70.

Током школске године 2021/2022. је уписао мастер академске студије на Економском факултету Универзитета у Београду, на студијском програму Међународни економски односи. У року је завршио мастер студије са просечном оценом 9,89. На дан 14.10.2022. године одбранио је завршни (мастер) рад под насловом „Развој атмосфере продајног објекта у функцији унапређења куповног искуства“. На основу тога, кандидат Ђорђе (Александар) Котарац је испунио све услове за добијање дипломе о завршеном II степену мастер академских студија и стекао академски назив Мастер економиста.

Кандидат Ђорђе (Александар) Котарац је школске 2022/2023. године уписао докторске студије на Економском факултету Универзитета у Београду. У року је положио испите прве године са просечном оценом 10.

У раду на рачунару користи програме „MS Office“, „Ibm Spss software“, „QM for Windows“, „SAP“. Говори енглески и француски језик.

У оквиру „Resus centra“ и „Tasco projecta“, а под окриљем Министарства омладине и спорта, добитник је „Сертификата из пројектног писања“. У оквиру 7., 8., и 9. „Фестивала науке и образовања“ који су одржани у Београду, кандидат Ђорђе (Александар) Котарац је учествовао у функцији демонстратора. Обављао је позицију организатора и члана управног тима музичког фестивала „Сабор Рнр“ у периоду од 2017. године до 2021. године. Успешно је учествовао у писању и реализацији пројекта „Уређење зелених градских површина (Лучани)“.

Кандидат Ђорђе (Александар) Котарац је био учесник пројекта „Студентског менторства“ који је реализован на Економском факултету Универзитета у Београду. Током 2019. и 2020. године је менторисао три кандидата прве и друге године основних академских студија.

У периоду од марта до септембра 2022. године био је запослен у компанији „Maxima D.o.o“.

Добитник је стипендије Владе Републике Србије (2019. године), као и стипендије „Задужбине Луке Ћеловића и Миливоја Јовановића“ (2023. године). Мотивисан за стицање знања, као и развијање нових пословних вештина.

2. ЗАКЉУЧЦИ И ПРЕПОРУКЕ КОМИСИЈЕ

На основу анализе поднете документације, Комисија констатује да кандидат Ђорђе (Александар) Котарац, мастер економиста, испуњава све услове прописане Законом о високом образовању, Правилником о уређењу дела поступка избора у звања и заснивања радног односа сарадника и Статутом Пољопривредног факултета Универзитета у Београду. Комисија предлаже Изборном већу Пољопривредног факултета Универзитета у Београду да Ђорђа (Александар) Котарца изабере у звање и на радно место АСИСТЕНТА за ужу научну област ОПШТА ЕКОНОМСКА ТЕОРИЈА.

Место и датум:
Београд, 19.06.2023. године

Чланови комисије:

**Др Весна Јаблановић, редовни професор,
председавајући Комисије**

Универзитет у Београду - Пољопривредни факултет,
(Ужа научна област: Општа економска теорија)

Др Симо Стевановић, редовни професор,

Универзитет у Београду - Пољопривредни факултет,
(Ужа научна област: Општа економска теорија)

Др Ђорђе Митровић, редовни професор,

Универзитет у Београду - Економски факултет,
(Ужа научна област: Економска анализа и теорија)